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Traité et corrigé

5  Grandeurs et mesures

2.	 Convertissez les mesures en mm2.  ●●●●  

3.	 Convertissez dans l’unité immédiatement inférieure.  ●●●●  

4.	� Convertissez les aires dans l’unité immédiatement supérieure.  ●●●●  

a.	 15 cm2	 = _

b.	 5,4 cm2	 = _

c.	 6,37 cm2	 = _

d.	 5,23 cm2	 = _

e.	 15,833 cm2	= _

f.	 13 dm2	 = _

g.	 1,1 dm2	 = _

h.	 7,82 dm2	 = _

i.	 13,132 dm2	 = _

j.	 55,5675 dm2	= _

k.	 4 m2	 = _

l.	 8,7 m2	 = _

m.	3,05 m2	 = _

n.	 13,781 m2	 = _

o.	 0,5438 m2	 = _

a.	 3,3 cm2	 = _

b.	 55 cm2	 = _

c.	 990 cm2	 = _

d.	 165,3 cm2	= _

e.	 987,2 cm2	= _

f.	 4,1 dm2	 = _

g.	 40,2 dm2	 = _

h.	 0,39 dm2	 = _

i.	 117,43 dm2	 = _

j.	 910,25 dm2	 = _

k.	 6 m2	 = _

l.	 113,5 m2	 = _

m.	23,04 m2	 = _

n.	 5555 m2	 = _

o.	 401 020 m2	= _

Solutions

1. en ligne 

2. 133,3 ; 313 ; 350 ; 434 ; 2345 ; 5000 ; 12 340 ; 39 300 ; 40 000 ; 122 000 ; 543 596 ; 5 000 000 ; 7 600 000 ; 9 030 000 ; 13 983 000

3. 523 mm² ; 540 mm² ; 637 mm² ; 1500 mm² ; 1583,3 mm² ; 110 cm² ; 782 cm² ; 1300 cm² ; 1313,2 cm² ; 54,38 dm² ; 
5556,75 cm² ; 305 dm² ; 400 dm² ; 870 dm² ; 1378,1 dm²

4. 0,033 dm² ; 0,0039 m² ; 0,55 dm² ; 1,653 dm² ; 0,041 m² ; 9,872 dm² ; 9,9 dm² ; 0,402 m² ; 1,1743 m² ; 0,000006 km² ; 
9,1025 m² ; 0,00002304 km² ; 0,000113 5 km² ; 0,005555 km² ; 0,40102 km²

a.	 3,5 cm2	 = _

b.	 3,13 cm2	 = _

c.	 23,45 cm2	= _

d.	 1,333 cm2	= _

e.	 4,34 cm2	 = _

f.	 4 dm2	 = _

g.	 12,2 dm2	 = _

h.	 3,93 dm2	 = _

i.	 1,234 dm2	 = _

j.	 54,359 6 dm2	 = _

k.	 5 m2	 = _

l.	 7,6 m2	 = _

m.	9,03 m2	 = _

n.	 13,983 m2	 = _

o.	 0,005 m2	 = _


